

Медали - за любовь и верность

8 июля в городском отделе ЗАГСа был неприемный день, но для супругов Ярмоновых, Хитовых и Самойловых было сделано исключение. В День Петра и Февронии им вручили медали «За любовь и верность». Так государство отметило медногорцев, проживших в браке много лет, за вклад в развитие института семьи, который в последнее время часто подвергается различным испытаниям на прочность.

Провели процедуру награждения начальник ЗАГСа Елена

Николаевна Радаева и зам главы администрации по социальным вопросам Ольга Васильевна Захарова. Ольга Васильевна отметила: «Медали «За любовь и верность» вручаются сегодня в нашем городе, как и в целом по стране, впервые. Они предназначены для образцовых супружеских пар, создавших крепкие и постойные глубокого уважения семьи, проживших вместе более 25 лет, воспитавших замечательных детей, внуков и даже правнуков.

Александр Афанасьевич и На-

дежда Леонтьевна Ярмоновы, Юрий Александрович и Роза Борисовна Хитовы, Павел Георгиевич и Нина Александровна Самойловы знают секрет супружеского долголетия. Хотелось бы, чтобы их примеру следовали другие горожане».

Татьяна АМИНОВА.

На снимке: радость супругов, награжденных медалями «За любовь и верность», разделили их родственники.